



ROMÂNIA  
JUDEȚUL BUZĂU  
MUNICIPIUL BUZĂU  
CONSILIUL LOCAL

**PROCESUL – VERBAL**

al ședinței extraordinare (de îndată) a Consiliului Local al Municipiului Buzău  
din data de 07 octombrie 2021

Prin Dispoziția primarului municipiului Buzău nr. 649 din 06 octombrie 2021, a fost convocată ședința extraordinară (de îndată) a Consiliului Local al Municipiului Buzău.

În sală au fost prezenți 22 consilieri locali din cei 23 consilieri locali în funcție. Lipsește motivat doamna consilier local Gheorghiu Oana – Ramona - Cătălina.

La ședință nu au participat:

- domnul Constantin Toma, primarul municipiului Buzău,
- Eduard Pistol, secretarul general al municipiului Buzău,
- Felicia Sava – Popa, inspector în cadrul Compartimentului Hotărâri de Consiliu Local și Dispoziții Primar.

De asemenea, în timpul ședinței, au fost prezenți:

- Marin Pop, inspector birou informatică, e-TAXE din cadrul aparatului de specialitate al primarului municipiului Buzău, care asigură funcționarea sistemului de vot;
- Operatorul S.C. TEHNOPLUS TOP SERVICE S.R.L. Buzău, societatea care asigură transmiterea live a ședinței CLM Buzău;
- Ionuț - Mugurel Chițu, consilier superior;
- Elena Ivan reprezentanta S.C. PIEȚE, TÂRGURI ȘI OBOARE S.A. Buzău.

Proiectul ordinii de zi al ședinței extraordinare (de îndată) - care a fost adus la cunoștință publică prin grija secretarului general al municipiului Buzău - prin intermediul presei locale, precum și pe pagina de internet a primăriei, are în componere un singur proiect de hotărâre, și anume:

1.- proiect de hotărâre privind completarea Hotărârii Consiliului Local al municipiului Buzău nr.65 din 2009 pentru aprobarea actului constitutiv actualizat, cu prelungirea duratei de funcționare a Societății Comerciale „Piețe, Târguri și Oboare” S.A. Buzău.

Funcționarul public căruia i s-au delegat atribuțiile funcției publice de conducere specifică, de secretar general al U.A.T. Municipiul Buzău, pentru perioada în care secretarul general al municipiului Buzău se află în concediu, a supus aprobării plenului consiliului local procesul-verbal al ședinței din data de 30 septembrie 2021.

Cu 22 de voturi pentru, 0 abțineri și 0 voturi împotriva, domnii consilieri locali aprobă procesul verbal al ședinței Consiliului Local al Municipiului Buzău din data de 30 septembrie 2021.

X X X

În continuare, doamna Toma Elena – Camelia, căreia i s-au delegat atribuțiile funcției publice de conducere specifică, de secretar general al U.A.T. Municipiul Buzău, adresează rugămintea doamnei consilier local viceprimar Oana Matache, președintele de ședință, să preia conducerea lucrărilor ședinței.

X X X

Președintele de ședință a supus la vot ordinea de zi, care a fost adoptată cu 22 de voturi pentru, 0 abțineri și 0 voturi împotriva.

X X X

Doamna consilier local viceprimar Oana Matache, președintele ședinței, supune atenției domnilor consilieri locali proiectul de hotărâre privind completarea Hotărârii Consiliului Local al municipiului Buzău nr.65 din 2009 pentru aprobarea actului constitutiv actualizat, cu prelungirea duratei de funcționare a Societății Comerciale „Piețe, Târguri și Oboare” S.A. Buzău.

Președintele ședinței supune votului domnilor consilieri locali proiectul de hotărâre, care este adoptat cu 22 de voturi pentru, 0 abțineri și 0 voturi împotriva.

X X X

În încheiere, doamna consilier local viceprimar Oana Matache, președintele ședinței, declară încheiate lucrările ședinței, mulțumind tuturor pentru participare.

De drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal, în 2 (două) exemplare.

**PREȘEDINTELE ȘEDINȚEI,**  
consilier local viceprimar Oana Matache



Notă:

**SECRETARUL GENERAL AL MUNICIPIULUI BUZĂU,**  
Eduard Pistol

Atașăm alăturat înregistrarea audio integrală a ședinței extraordinare (de îndată) din 30.09.2021, care face parte integrantă din prezentul proces verbal.

Înregistrarea video integrală a ședinței se găsește și pe site-ul Primăriei Municipiului Buzău/arhiva UAT – Informatică.

